

献爱心

曾经靠低保度日
如今舞钢曹女士多次捐款助人

□记者 王春霞 实习生 李佳培

本报讯 家住舞钢市的曹女士昨日起了个大早,乘班车赶到市区,只为实现两个助人的心愿:一个是继续为去年资助的贫困大学生捐款1000元,一个是看望晚报报道的郑县赵晓阳一家,送去捐款1000元。

曹女士今年40多岁,衣着朴素,面对记者一直不愿透露名字和工作单位。2016年晚报“爱心成就大学梦”助学金发放仪式的现场,就曾出现她的身影。当时,她专程从舞钢赶到市区,为晚报报道的鲁山贫困

学子宋梦园捐款1000元。昨日早上6点多,她专门向单位请假一天,首先来到晚报热线办公室,拿出1000元捐款,委托记者将钱转交给宋梦园。她说:“宋梦园在上海上大学,他姐姐也在上大学,农村供应两个大学生不容易,我想尽自己的力量每年资助他1000元,直到他大学毕业。”

曹女士的第二个心愿是想去郑县看望晚报报道的赵晓阳一家。2016年4月20日,晚报“感动鹰城”栏目报道了郑县好父亲赵晓阳的故事——“面对生活的苦难,他不抛弃不放弃,一

直微笑着努力着,用铁汉柔情演绎父爱如山。”曹女士说,她当时看到这篇报道时,感动得落了泪,一直牵挂着赵晓阳和他的三个孩子。

昨日上午10点多,记者陪同曹女士赶到郑县文化路赵晓阳家中。赵晓阳上班去了,其妻赵晓军在照顾三个孩子。曹女士给孩子们买了一箱牛奶,又将1000元钱塞到赵晓军手中。赵晓军红着眼眶说:“自从去年晚报报道之后,有很多爱心人士关注我们,我心里很感动,也很不安。”两个女人一见如故,亲切地聊起了家常。

不一会儿,得知情况的赵晓阳赶回家中。赵晓阳说,自从晚报首发报道后,《平顶山日报》、《河南日报》、河南电视台都市频道等纷纷报道了他的故事。如今,他的临时工身份转正了,他非常感谢晚报和社会上好心人的帮助。

回程中,曹女士告诉记者,她与丈夫十几年前双双下岗,曾经有几年靠低保度日。如今,她又回到原单位上班了,唯一的儿子也开始打工赚钱了。曹女士说:“尽管我也不富裕,还是要尽微薄之力去帮助他人。今天我很高兴,我的心愿完成了。”

为踏入军营预热
我市166名
应征青年
开始役前集训

□记者 杨元琪

本报讯 昨日,卫东区2017年应征青年役前集训活动在平煤神马安培中心拉开序幕,我市166名应征青年将经历为期五天的训练,为正式踏入军营预热。

当天上午,166名应征青年身着作训服,端坐在会议室里,指挥员一声令下,所有青年全体起立,齐唱《中国人民解放军军歌》。会议室里闷热,不少青年两鬓渗出豆大的汗珠,但依然保持端正的坐姿。

据卫东区人武部工作人员介绍,卫东区担负了我市征兵役前集训试点任务,参加集训的166名应征青年已经通过体检,从8月23日开始,将接受包括队列体能训练、政治教育、思想调查在内的强化训练,为踏入军营做铺垫。集训不合格将被淘汰,刷出应征青年行列。

儿女送上3000元祝寿金
93岁老人悉数捐给爱心粥屋

□记者 孙书贤

本报讯 昨日上午,郑县大爱乾坤爱心粥屋门前,140多名环卫工人和93岁的寿星高变老人一起欢度生日,高变老人把儿女们送给自己的3000元祝寿金全部捐献给了爱心粥屋。据悉,

该爱心粥屋专门为环卫工人提供免费早餐。

昨日是郑县东城街道大屯社区居民高变的93岁生日。高变的5个儿女给母亲买来了一个巨型蛋糕祝寿。老人给儿女们提议,自己的生日宴会在郑县大爱乾坤爱心粥屋门前举

办,她要在这里吃免费早餐的140多名环卫工人过一个集体生日。

当日一大早,老人和儿女们就来到了爱心粥屋门前,等待吃早餐的环卫工人也在现场。生日快乐祝福歌响起,大家一起拍手低唱,高变的儿女们为母亲献

上了鲜花和美好的祝福,并送上祝寿金3000元。在大家的祝福声中,老人吹灭了生日蜡烛。老人的儿女切开了蛋糕,把蛋糕分发给每一位环卫工人。

简短的生日宴后,老人将3000元祝寿金全部捐献给了爱心粥屋。

醉驾撞死他人
自己身陷囹圄

□记者 赵志国

本报讯 叶县农民孙某某酒后驾驶面包车回家途中,撞上前方正常行驶的电动三轮车,致使三轮车司机死亡,随后面包车失控又撞上路边的电线杆,造成附近多处停电。记者昨天从市公安交警支队了解到,孙某某因涉嫌交通肇事罪被叶县公安局刑事拘留。

据叶县公安交警大队办案民警介绍,8月14日晚,家住叶县田庄乡的孙某某与朋友聚餐后,酒后驾驶一辆面包车从叶县县城出发,沿昆阳大道由北向南回家。21时40分,当孙某某驾车行驶至马庄乡官庄路口时,面包车撞上前方正常行驶的一辆电动三轮车尾部,三轮车当即侧翻在地。猛烈撞击后,面包车失控,又撞上路边的电线杆,造成附近大面积停电。面包车严重扭曲变形,孙某某被卡在驾驶室内无法脱身。附近群众急忙打电话报警。

接到报警后,叶县公安局交警大队事故中队与消防大队同期抵达现场,消防队员用消防器材将驾驶室破拆后,才成功解救出酒气熏天、神志昏迷的孙某某。事故处理民警随后对孙某某进行抽血检验,发现孙某某血液中酒精含量为160.68mg/100ml,系醉酒后驾驶机动车。

事发当晚,三轮车驾驶员李某某在医院经抢救无效死亡,孙某某所驾驶的面包车也完全报废。目前,孙某某已因涉嫌交通肇事罪被叶县公安局刑事拘留,此案正在进一步处理之中。



开学经济热

昨日上午,市区开源路一超市内数个柜台都摆满了文具和上学的生活用品。新学期到来,商家瞄准“开学商机”,市场各种文具、学习资料都被摆在了显眼的位置,商品的销售量开始明显增长。

本报记者 禹舸 摄

收到爱心书包 参观消防大队 石龙区留守儿童获关爱

□记者 张鸿雨

本报讯 昨日上午,石龙区妇联和民政局联合举办活动,为36名留守和困境儿童赠送了书包、文具,并带领大家参观了区消防大队。

当天上午9点半,记者来到

大会现场时,36名孩子正在排队依次领取礼品。“谢谢阿姨,这个书包很好看,还有画笔和新书我也喜欢,我想回家和爷爷一起打开再看。”5岁的高翊宸小朋友家在石龙区高庄街道高庄村,父母都在外地打工,领取到礼品后他高兴地说。家

住人民路街道何庄村的王陆陆和姐姐王陆花,父亲因病去世多年,母亲患有精神病,多年来下落不明,姐弟俩一个11岁、一个8岁,现在跟着表哥生活。拿到新书包后,姐姐调好背带,帮助弟弟背上肩,弟弟则一直拿着新书翻个不停。

领完礼品后,孩子们参观了区消防大队。大家一一走进消防车,认真聆听消防官兵的讲解,了解车辆结构,认识常用的消防器材,学习自护和自救本领。最后,孩子们又来到消防官兵的宿舍和餐厅进行了参观。